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гр. София,  14.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.02.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Цветанка Паунова 

Георги Терзиев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 13958 по 

описа за 2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване, в 14.22 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ  [фирма] - редовно призован за днешното съдебно заседание, 

представлява се от юрк. Ш., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА - редовно 

призован за днешното съдебно заседание, представлява се от юрк. М., с пълномощно 

от днес. 

СГП – редовно призована, явява се прокурор К.. 

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба на  [фирма] срещу решение на СРС по НАХД № 

11847/2019 г.  

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства, и не се правят 

доказателствени искания. 

Юрк. Ш.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Юрк. М.: Оспорвам касационната жалба. Във връзка с факта, че наложената санкция е 

над минималния размер, представям и моля да приемете три издадени НП по 

идентични  нарушения на  [фирма], ведно с решенията на АССГ, които ги 



потвърждават. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Юрк. Ш.: Предоставям на преценката на съда. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат за сведение представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

СЪДЪТ приема за сведение представените НП ведно с потвърждаващите ги съдебни 

решения и като намери делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк. Ш.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно 

по подробно изложените мотиви в касационната жалба. Алтернативно правим искане 

за изменение  санкцията до законовия минимум, като не са отчетени редица 

смекчаващи вината обстоятелства в конкретния случай, а именно - жалбоподателят е 

пътувал в острови, които са много близко едни до други, като на същата дата, на която 

се твърди, че не е уведомен за цените на Британски Вирджински острови на 

14.01.2019 г. е уведомен  за тази цена в Б., като цената на гласовите услуги и на SMS 

в Б. и в Британски Вирджински острови на същата дата е бил уведомен с цените 

роуминг услуги за гласови услуги и за изпращане на SMS. Цялата фактура за 

ползваните роуминг услуги на островите през този период е сторнирана и 

кредитирана, като за абоната не е имало неблагоприятни последици и вреди. Моля да 

постановите решение и да намалите санкцията до законовия минимум.  

 

Юрк. М.: Моля да постановите решение, с което да оставите касационната жалба без 

уважение и да потвърдите решението на СРС по мотивите изложени в него. 

Процесното нарушение е безспорно доказано и не са изпълнени изискванията на 

регламента абоната да се увeдоми при влизане в Британски Вирджински острови. По 

отношение на наложената санкция, същата е в размер близък до минималния и много 

под средния, предвид това, че нарушението не е първо заедно. Считам, че същата е 

наложена справедливо. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна. Обжалваното 

решение е правилно и не са налице касационните основания за отмяната му. 

Неоснователни са доводите за намаляване на санкцията  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.26 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 



 

  
 
 


